

此地新開之遠佔據村落九處。奧斯與亞斯尼間。炮戰

船艦沉沒。商船坐礁之餘聞。大阪商船公司輪船長拿大丸。

各報須短縮篇幅。以節省帶料。(各情已誌前報)茲聞坎政

▲本埠新聞▼

●●●匪徒藉簽捐行騙

近聞有西人數名。往本市住戶。地點行騙。據他等所稱。謂有公共什貨商店設立於東部。如簽捐銀二元者。將來得物則享半價之福利等語。住戶被其所愚。多有簽捐者。並指揮官判被告入獄兩月。○

●●●老人被車撞死

馬非氏。現年七十七歲。寓於六街西端。門牌一千三百九十二號。於昨日下午四點餘鐘。出外購物而回。道旁市頭撞倒街女。衝附近。遂有自由貨車一輛駛至。馬非氏因避不及。遂被車撞翻於地。警察聞報。即召醫車馳來。將傷者載往醫院調理。驗得傷者頸骨已碎。傷勢頗重。竟於八點鐘時在院逝世。而管轄自由貨車者名那文士勿。年僅十八歲。寓於巴列街。門牌五百八十九號。昨被警察捕獲。以候訊。一切。聞馬非氏寓於本省有二十餘年之久。而其子女各四人云。

●●●機師討增工值

本公司。近來接到投訴者多宗。謂有男子一名。於夜間在本公司附近隨身干林間。遇有婦人孺子經過。即上歸。擋阻騷擾。昨禮拜一晚。有西婦曰忌利氏。於一點半鐘回家。道經該處。突遇該男子攔擾。并以掌擊巴氏之面。然後逃去。警察聞報。現已派偵探在該處嚴密偵緝。務獲匪徒懲治云。

●●●郵局罷工問題由議院解決

日前郵局工人罷工一事。經民政委員。在溫地辟埠審查。一切。尚未判決。郵局書記員代表麥千非氏。曾赴溫地辟埠與會。今已復回本埠。據稱此事判斷如何。俟下屆議院開會時。乃交由議員提出表決云。

●●●衙案鎖聞

某人名李基。(諱音)日前與全件數人。在某舊料鋪後。修治舊鐵管及鐵鏈等物。適為第一百七十二号警察警見。當上前將他等拘獲。惟全件數人警覺。見警察馳至。發即逃去。是以警察僅拘獲李基一人。控以行政案。昨日堂訊官判被告入獄兩月。

●●●坎屬將有節儉紙料之條例

美國金門。近有規定節儉報稅之條例。准於十月一日起。

府對於本屬用帶料一節。亦欲效法美國實行節儉云。

日前在佛列打理海角坐礁一事。船身破損甚重。現在依路布修直。或於九月七號可能駛往土決磨船塢修理。約三周後日能竣工。聞修葺費約五拾萬元。

●●●加屬新聞

滿地可昨日電云。詩丕亞公司輪船匿文尼吐凹號。向來航行滿地及英倫利物浦等埠。是日泊於郎般地面。奄丕路煤油公司之碼頭落貨。不知因何失慎。船上忽然起火。當時火勢熾炎。不可嚮避。幸消防隊極力灌救。不致延及船上之煤油船云。

●●●域埠長紅照錄

滿地可昨日電云。詩丕亞公司輪船匿文尼吐凹號。向來航行滿地及英倫利物浦等埠。是日泊於郎般地面。奄丕路煤油公司之碼頭落貨。不知因何失慎。船上忽然起火。當時火勢熾炎。不可嚮避。幸消防隊極力灌救。不致延及船上之煤油船云。

●●●域埠長紅照錄

滿地可昨日電云。詩丕亞公司輪船匿文尼吐凹號。向來航行滿地及英倫利物浦等埠。是日泊於郎般地面。奄丕路煤油公司之碼頭落貨。不知因何失慎。船上忽然起火。當時火勢熾炎。不可嚮避。幸消防隊極力灌救。不致延及船上之煤油船云。

▲▲▲山巴嵩致公堂定期開幕

先烈崇陞是日舉行開幕禮。寅具薄酌。敬請台駕預明光臨。指示禮儀。一切為盼。上。各埠同志。台鑒。陽曆九月廿八號。陰曆八月廿五日。為。

本公司落成謹擇

〔 開幕 〕

為

陽曆九月廿八號

為

▲▲▲餐館平賣佈告

啟者本餐館生意歷來十分暢旺。茲因各股東志切東旋。是以各伴同商將此餐館連賣業全盤出賣。價額從廉。如訂充銀期亦能相就。本埠之車路有鐵廠在此。而本餐館得最好之地位。如梓里欲營餐館業者。請即到來面議。或函商亦可。願勿失此大好之機會。為盼。

P. O. Box 93

RADVILLE CAFE

Radville, Sask.

▲○▼有鷄蛋出售

啟者現有大帮新鮮鷄蛋。發賣取價相宜。另有破裂及有污點之鷄蛋。出售。華友諸君。尤願請到亞力山大街門牌六百六拾八號。一看便知。

668 Alexander St.

VANCOUVER, B. C.

▲○▼恭頌良醫

弟素患夢遺症。屢醫罔效。茲幸得衛庭生先生診治。始得痊愈。特頌數言。以誌銘感。

衛先生醫寓在本埠剪李語街泰昌號樓上。

▲○▼致公總堂催繳緣簿

啟者本總堂前為馬廷遠君籌助。所發各埠公堂之緣簿。迄今數月矣。馬君現擬定九月間。挈眷回國。想諸昆仲。見其勇。為憐貧恤苦。素具熱誠。伏想念手足之情。解金囊而贍助。實緣未肯置身於歐美工藝之林耳。是屆賽會美術界內。李登君占其超等。鄭繼熙君又占其優等。如斯後起者勝。大為我華裔之光。是則雲高華埠為我國美術之發祥地乎。謹綴數言。以誌其盛焉。吾門人其勉之。

▲▲▲陳寶賢又為我國新美術之前途賀

鄙人每讀舜何人也。余何人也有為者。亦若是之句。以為談何容易。疑古人故作大言。以欺後人矣。及近五六年間。凡各藝術之堅志求學者。均得升堂入室。底於有成。又能與西人美術界爭伯仲。足徵我國藝術之未見進步者。非由我國人腦力薄弱。實緣未肯置身於歐美工藝之林耳。

是屆賽會美術界內。李登君占其超等。鄭繼熙君又占其優等。如斯後起者勝。大為我華裔之光。是則雲高華埠為我國美術之發祥地乎。謹綴數言。以誌其盛焉。吾門人其勉之。

▲▲▲域埠致公總堂通告

啟者前星期。大佬馬延遠與李強林夾羅二君。奉本總堂督卡恩利埠為籌辦堂務事。忽被周兆霖與余天相等大起反對。驅散將馬君於法庭認控。實屬欺侮。已檻馬君等回埠後。經

作本總堂開全體會議。議決訂于九月壹號。徵集坎屬各埠全體會員。意見開會磋商。辦法解決此問題。及各重要堂務。仰各埠致公堂諸昆仲。預期議派代表前來協商。一切以決進行。

民國吉年八月十八號

域埠致公總堂謹啓

▲○▼域埠致公總堂舉行祝典通告

啟者本堂於是月卅號。即夏曆吉月廿五日。為

五祖寶誕舉行恭祝慶典。定廿一號(星期六晚)。開會招納新

舊會員。如有介紹入會者。仰祈到來。書記處報名。至九月壹號(即星期日)下午六時。設筵叙慶。仰我全體會員。依期踴躍蒞會。是荷此佈。

民國吉年八月廿二號

域埠致公總堂謹啓

▲○▼致公堂舉行祝典通告

啟者本堂於是在月廿二號。即夏曆吉月廿五日。為

五祖寶誕舉行恭祝慶典。定廿一號(星期六晚)。開會招納新

舊會員。如有介紹入會者。仰祈到來。書記處報名。至九月壹號(即星期日)下午六時。設筵叙慶。仰我全體會員。依期踴躍蒞會。是荷此佈。

民國吉年八月廿二號

域埠致公總堂謹啓

▲○▼致公堂舉行祝典通告

啟者本堂前為馬廷遠君籌助。所發各埠公堂之緣簿。

迄今數月矣。馬君現擬定九月間。挈眷回國。想諸昆仲。見其勇。

為憐貧恤苦。素具熱誠。伏想念手足之情。解金囊而贍助。實緣未肯置身於歐美工藝之林耳。

是屆賽會美術界內。李登君占其超等。鄭繼熙君又占其優等。如斯後起者勝。大為我華裔之光。是則雲高華埠為我國美術之發祥地乎。謹綴數言。以誌其盛焉。吾門人其勉之。

○○○域埠致公總堂舉行祝典通告

啟者本月廿號。(即夏曆吉月廿五日)。舉行恭祝

五祖先師寶誕典禮。屆期仰我同人。賀臨。共伸慶祝。即于

書記處報名。至一日(即禮拜日)。設筵暢叙。各昆仲欲赴

席者。要預期報名。惟暢飲之日。下午四點鐘。所有大小偏

門。仰一律停止。至七點照常復開。謹此佈。聞

民國吉年八月廿二號

域埠致公總堂謹啓

○○○域埠致公總堂舉行祝典通告

啟者本堂於是月廿二號。即夏曆吉月廿五日。為

五祖寶誕舉行恭祝慶典。定廿一號(星期六晚)。開會招納新

舊會員。如有介紹入會者。仰祈到來。書記處報名。至九月壹號(即星期日)下午六時。設筵叙慶。仰我全體會員。依期踴躍蒞會。是荷此佈。

民國吉年八月廿二號

域埠致公總堂謹啓

○○○域埠致公總堂舉行祝典通告

啟者本堂前為馬廷遠君籌助。所發各埠公堂之緣簿。

迄今數月矣。馬君現擬定九月間。挈眷回國。想諸昆仲。見其勇。

為憐貧恤苦。素具熱誠。伏想念手足之情。解金囊而贍助。實緣未肯置身於歐美工藝之林耳。

是屆賽會美術界內。李登君占其超等。鄭繼熙君又占其優等。如斯後起者勝。大為我華裔之光。是則雲高華埠為我國美術之發祥地乎。謹綴數言。以誌其盛焉。吾門人其勉之。

○○○域埠致公總堂舉行祝典通告

啟者本月廿號。(即夏曆吉月廿五日)。舉行恭祝

五祖先師寶誕典禮。屆期仰我同人。賀臨。共伸慶祝。即于